



高一国际

我们的军训



今天是我们来到国防园的第二天，当身体在经历了几个月的懈怠状态后，艰苦的训练无疑是当头一棒。上午很累，而且有些动作大家做了很多次都做不好，团队不够协作，有些同学气势高昂有些同学则状态低迷，团结才能汇聚力量啊！才一个上午，我就感觉我的双腿有如灌了铅似的重，但精神始终支配着肉体，我要以我最坚定的意志击败困难，磨砺自己，超越自己，战胜困难。

— 严伊敏

军训艰辛——瞿曦城

一滴汗从额间划过，穿过眉毛，定定的挂在了睫毛上，眨了一下眼睛，汗珠蹭过脸庞，落下。瞬间，我感到脸上，颈上，背上有无数汗滴在涌动，但是，我不能用手擦掉，我们必须纹丝不动站着，军训是苦，湿透的迷彩服，酸痛的双脚，但是我不断告诉自己，我坚持能胜利，这就是军人精神，服从高于一切。



今天我们晚上参加了夜训，微风吹来，带来阵阵凉意，在拥军桥东侧的训练场上，同学们蹲在地上学习并演唱了《团结就是力量》，因为教官觉得歌声不够洪亮，没有气势，于是我们被命令笔直地坐着不许做任何小动作，一个小时标准的下蹲，虽然十分辛苦，但也使我们清楚的认识到团结协作才能更好地做这件事，在别的班级都已离开时，我们仍然留在操场上一遍又一遍得唱着，教官也陪着我们，再苦再累大家会坚持下去，歌声逐渐嘹亮，趋至完美。



昏黄的月光洒在宿舍的窗上，在军训的夜晚显得更加清冷。在疲惫训练之后，我们有机会观摩军事电影《刘老庄八十二壮士》。以前从来没有听说过这部电影，带着一点好奇我们观看了这部抗战影片。影片中抗日战士，为大我牺牲小我，浴血奋战的军人意志让我们的心情久久难以平静，生活在和平年代的我们是幸福的，我们的幸福又是如何来的？不言自喻。想到我们这两天军训艰辛，我们吃点苦就抱怨的状态，心里十分惭愧。对于军训中对我们，也要以军人的标准要求自已，提升自己，我想，这也是我们军训的意义所在。

-----观军事电影有感

